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1. How often do you usa the Parish Rooma?

[ | Regularly
1 | Occasionally

Ylur'llj

[ | Never

2 How often do you use the Playing Flelds?
*( ) Regularly

=1 1 Occasionally
={ ) Raraly

! Never
3. How do you travel most often to the Parish Rooms?

={ )onfoot
= { )bicycle

'% :hljc transport

4. Tick all age ranges in your household:
.. 0-5( ), 511( ), 11-18( ), 18-30( ), 30-60( ), over GQLF

5. What do you appreciate most about the Parish Rooms/Playing Fields?

6. Do you think the Parish Rooms need improvement?
Yes
-L INo
- [ | Undecided

7. If ‘yes’, which of the following improvements or changes would you like to see to the Parish Rooms/ Playing Fields?
<l #Small meeting rooms and work spaces
- Larger hall for functions/community events such as film nights, barn dances, performances and weddings
=T ) A community café
-{ ) A community shop
-{ ) A cosier seating area for drinks/informal meetings
={ JAbar
- { ) Exhibition/retail space for local artists/makers
={ ) More biodiversity eg including a wildlife pond
- { ) An extended play area including facilities for older children/young people
-{ ) Other (Please specify below)

8. Any Additional comments or suggestions regarding the future of the Parish Rooms/Playing Fields:

TheParish Rooms were badly designed from the outsel. were 100 for meeting rooms, other than, for example, the
Annual Council Eﬂrﬁhﬂ&ﬂﬂmmm mﬂsmim When the Parish Rooms were
construcied, the tnhnmﬂe tollets have been taken. Mlh&ﬂﬂﬁ%ﬂtﬂﬂhﬂﬂm
building, use of the in the changing room block. Not very accommodalting in

i the fooms are to be upgraded, might | suggest thal the Council look at the Camon Downs Vilage Hall and the Crofihandy



